

Семинар о пресечении деятельности мошенников на финансовом рынке прошел при содействии Минэкономразвития РСО-Алания.

Несколько нелегальных кредиторов, которые занимались предоставлением микрозаймов, выявлено в Северной Осетии в 2019 году. Их работа пресечена совместными усилиями отдела противодействия нелегальной деятельности Южного главного управления Банка России и правоохранительных органов. Об этом на семинаре для сотрудников Министерства экономического развития и администраций местного самоуправления города Владикавказа и районов республики сообщила начальник отдела Виктория Олейник. Она рассказала о пресечении деятельности нелегальных участников финансового рынка. Семинар прошел в рамках соглашения об информационно-аналитическом взаимодействии по выявлению организаций, осуществляющих нелегальную деятельность на финансовом рынке. Документ был подписан министром экономического развития РСО-Алания Казбеком Томаевым и исполняющим обязанности начальника Южного главного управления Центрального банка РФ Валентином Тюменцевым.

Реестры легальных организаций размещены на официальном сайте Банка России <http://www.cbr.ru> во вкладке «Финансовые рынки».

Информация о существующих на сегодняшний день формах мошенничества представлена на сайте <https://fincult.info>. Это информационно-просветительский ресурс, созданный Банком России.